
Nový modelový rad DAF
Odraz kvality
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Stála kvalita od počiatku až doteraz

 3

Kvalita v každom detaile: to je rozdiel medzi DAF a každým iným nákladným vozidlom. Od predného nárazníka z ocele, 

prakticky nerozbitných krytov svetlometov Lexan, cez štýlovú kabínu vodiča, až po trvanlivú hnaciu sústavu je nákladné 

vozidlo DAF stvorené pre výkon. Navyše je vyrobené ľuďmi s vášňou pre nákladné vozidlá. Spoločne s Peterbilt a Kenworth, 

dvomi najznámejšími americkými značkami nákladných vozidiel, je DAF Trucks súčasťou spoločnosti PACCAR. Je 

spoločnosťou s citom pre kvalitu, výrazným zameraním na zákazníkov, a tým najväčším rešpektom voči vodičom.

driven by quality
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Správne vozidlo pre danú prácu 

Vášeň pre nákladné vozidlá

Pre každú úlohu je tu správne vozidlo značky DAF. Plnenie náročných termínov v úzkych uliciach počas rozvozu v meste. 

Rýchla dostupnosť pri naliehavom privolaní. Bezpečné dodanie dvadsiatich piatich ton tehál na stavenisko. Pohodlný prevoz 

mraziarenského prívesu naprieč Európou. Nákladné vozidlá DAF sú vyvinuté tak, aby dosahovali maximálny výnos na kilometer. 

A pohodlie vodiča bez kompromisov. 

Jazdite na ktoromkoľvek vozidle značky DAF
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Tri koncepcie vozidla

V ponuke sú vozidlá rady LF pre intenzívny rozvoz. Model CF pre najrôznorodejšie 

prepravné práce. A prestížny model XF pre diaľkovú dopravu. Tri koncepcie 

vozidla, jedna filozofia: Stála kvalita od počiatku až doteraz. Od šiestich do 

päťdesiatich ton a viac, odolné a spoľahlivé, optimalizované pre prevádzkovú 

efektivitu. Pevný základ úspechu.

Spoľahlivosť zaručujúca kontinuitu prevádzky

Nákladné vozidlá musia byť neustále v pohybe. Precestujúc stovky tisícov 

kilometrov, tieto vozidlá pracujú deň za dňom so spoľahlivosťou, pohodlím, 

bezpečne a efektívne. Na vozidlo značky DAF sa môžete spoľahnúť tak, ako sa 

môžete spoľahnúť na organizáciu stojacu za ním. Organizáciu odborníkov, ľudí s 

vášňou pre nákladné vozidlá. Ľudí, ktorí vedia, aký ničivý vie byť časový prestoj pre 

dopravnú spoločnosť a robia všetko pre jeho minimalizáciu. Kvalita a spoľahlivosť 

sú štandardom pre každé nákladné vozidlo značky DAF, a taktiež sú štandardom 

pre celú organizáciu.

A ak sa niekedy stane niečo neočakávané, jednoducho zavolajte ITS, 

medzinárodný servis nákladných vozidiel spoločnosti DAF. Často ju kopírujú, no 

nikto sa jej nevyrovná. Je v pohotovosti dňom aj nocou, 365 dní v roku. Jeden 

telefonát do call centra s vysokou technickou úrovňou v Eindhovene a jeden zo 

skúsených pracovníkov DAF dá servisnú organizáciu bez meškania do pohybu. 
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Pretože v spoločnosti DAF chápeme viac než ktokoľvek iný, že nákladné vozidlo 

musí byť neustále v pohybe.

Zarábajte viac s každým prejazdeným kilometrom

Nech sú Vaše potreby akékoľvek, užitočné zaťaženie, výkon, či produktivita, 

je tu spoločnosť DAF, ktorá ich uspokojí. Správne vozidlo pre správnu prácu 

jednoducho znamená lepší výnos z investície. Vyššia produktivita je dosiahnutá 

pozornosťou venovanou pohodliu vodiča, efektivite a všestrannosti. Dlhšia 

pracovná životnosť vďaka zameraniu na odolnosť. A vyššia hodnota pri predaji 

vozidla z druhej ruky založená na kvalite bez ústupkov. Čistým výsledkom je 

zdravší konečný súčet s nižšími nákladmi na kilometer. V spoločnosti DAF ideme 

ešte ďalej. 

Domov mimo domova

Kabína vodiča je viac ako miesto výkonu práce – je to domov mimo domova. Preto 

naše zameranie na komfort a pohodlie zahŕňa ako zážitok z jazdy, tak aj životné 

prostredie vodiča. My sa s vodičmi nielen rozprávame, my ich naozaj počúvame. 

Výsledok: interiéry kabín, ktoré sa stali kritériom hodnotenia kvality v danom 

priemyselnom odvetví. V každej triede nákladných vozidiel. Jazdite na ktoromkoľvek 

vozidle DAF a čoskoro uvidíte, ako sa zameriavame na potreby vodiča. Vynikajúce 

vybavenie a povrchová úprava, sedenie s opierkami, objemný úložný priestor a štýl 

pripomínajúci luxusný automobil. Ideálne prostredie pre prácu a pobyt.
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Vytvorenie tak dobrého nákladného vozidla, ako je vozidlo 

značky DAF, si vyžaduje najvyššiu kvalitu techniky a roky 

skúseností. Pozrite sa na rozsiahly rad výkonných a zároveň 

ekonomických motorov s výkonnostnými vlastnosťami 

vhodnými aj na najnáročnejšie použitie. Posúďte ľahký, 

ale silný podvozok, ktorý sa dokáže prispôsobiť väčšiemu 

užitočnému zaťaženiu a zjednoduší montáž každej nadstavby.

Od bohato vybavenej kabíny vodiča, až po spoľahlivosť hnacej sústavy, 

každá súčasť nákladného vozidla značky DAF je navrhnutá a vyrobená 

na základe overených technických princípov. V spoločnosti DAF nie 

je naším cieľom byť prví, naším cieľom je byť najlepší. Zlepšujeme 

našu technológiu, až kým si nie sme istí, že je schopná poskytnúť roky 

spoľahlivej služby s minimálnou potrebou údržby. V spoločnosti DAF 

veríme, že skutočná sila skrývajúca sa za naším úspechom je naša vášeň 

pre dokonalosť.

Vášeň pre dokonalosť 

Sila vedúca k úspechu

 6
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DAF SCR Technology
for a bright future

 7

Pre splnenie najnovších emisných 

požiadaviek používa model XF105 

technológiu selektívnej katalytickej 

redukcie (SCR) spoločnosti DAF. 

Nielen preto, že sa to považuje za 

najlepšie riešenie, ale v súčasnosti je 

to jediná ekonomicky realizovateľná 

možnosť splnenia emisných 

požiadaviek noriem Euro 4 a Euro 5. 

Technológia DAF SCR navyše 

prichádza s technológiou 

vstrekovania „SMART“, ktorá 

zlepšuje efektívnosť spaľovania 

a znižuje potrebu energeticky 

náročného filtra sadzí. Keďže 

technológia SCR je relatívne 

jednoduchá, je zároveň extrémne 

spoľahlivá, a pretože nezasahuje do 

motora, nastavenia motora ostávajú 

optimalizované pre ideálne 

spaľovanie, čo daľej minimalizuje 

spotrebu paliva.

Technológia DAF SCR pre jasnú budúcnosť

 Čistá cesta

Integrácia výfukového tlmiča 

(s katalyzátorom), nosiča akumulátora, 

nádrže AdBlue a jednotky obmedzenia 

škodlivín vo výfukových plynoch do 

jedného kompatného modulu, 

ponecháva dostatok voľného priestoru 

na podvozku pre veľké palivové nádrže 

(s objemom až 1495 litrov) a iné 

zariadenie. 

V závislosti od typu vozidla sú dostupné 

nádrže kvapaliny AdBlue s kapacitou 

26 až 75 litrov. To znamená, že nádrž 

AdBlue sa nemusí dopĺňať častejšie ako 

nádrž na naftu. Dodatočná kontrola je 

zabezpečená špeciálnym ukazovateľom 

hladiny kvapaliny AdBlue na prístrojovej 

doske vodiča. 
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Nákladné vozidlo pre každú potrebu

Najmodernejší sortiment na trhu

Každé prepravné použitie má jedinečné požiadavky, takže každé vozidlo značky DAF je jedinečné, 

zostavené na základe objednávky v rozsahu konfigurácií kabín, podvozkov, hnacích sústav a 

náprav. Tri koncepcie vozidla – XF, CF a LF – jeden štandard kvality: najlepší. Počas objednávania 

sú zákazníci sprevádzaní procesom výberu s použitím najmodernejšieho softvéru, pričom sa 

zaistí, že technické údaje presne zodpovedajú použitiu. Nákladné vozidlo značky DAF je tu na 

to, aby sa popasoval s každou výzvou.

S vyváženým výberom kabín, motorov, hnacích sústav a náprav 

existuje vždy nákladné vozidlo značky DAF, ktoré presne 

zodpovedá Vašim potrebám, nech je jeho použitie akékoľvek.

 9
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Vytvorený pre diaľkovu prepravu

Nová séria XF105

Nízke prevádzkové náklady, maximálna spokojnosť vodiča a vysoká spoľahlivosť: to sú kľúčové kritériá vývoja v pozadí 

nákladných automobilov značky DAF pre diaľkovú dopravu. Model XF105 je v súčasnosti najlepšou ponukou na trhu. Má 

najpriestrannejšiu kabínu vo svojej triede, vodičovi ponúka maximálne pohodlie a dopravcovi vysoké výnosy na kilometer. 

Model XF105 určuje štandard v každej oblasti.

Kabína modelu XF105, navrhnutá na použitie v diaľkovej doprave, určuje 

nový štandard pre priestor a pohodlie vodiča. Voľbou kabín Space Cab 

a Super Space Cab (obe s veľkorysými vnútornými rozmermi) ponúka 

model XF105 viac obytného, pracovného a odkladacieho priestoru než 

akýkoľvek iný nákladný automobil vo svojej triede. Výsledkom je, že vodiči 

zostanú dlhšie v dobrej kondícii a svieži.

Pohon znamená profit

Nový 12,9-litrový motor PACCAR MX poskytuje vynikajúci výkon: 

od 410 ks až do 510 konských síl a vysoký krútiaci moment medzi 

2 000 a 2 500 Nm, s maximálnym dosiahnuteľným krútiacim momentom 

medzi 1 000 a 1 400 ot./min. Úplne nový vyvinutý šesťvalcový motor 

kombinuje vynikajúci výkon s ekonomickou spotrebou paliva. Použitie 

vysokokvalitných materiálov a rozsiahla integrácia funkcií zaisťuje 

vynikajúcu spoľahlivosť a trvanlivosť. Vďaka vstrekovaciemu systému 

Smart, spolu s Technológiou DAF SCR, motor MX vyhovuje emisným 

normám Euro 4 alebo Euro 5 bez potreby filtra sadzí. Nový model XF105 

ponúka rozšírené servisné intervaly pre dalšie zníženie prevádzkových 

nákladov.

Vysokovýkonná hnacia sústava

Hnacia sústava je dôkladne vyvážená na optimalizáciu výkonu počas 

všetkých prevádzkových podmienok a na zabezpečenie najnižšej 

možnej spotreby paliva. Na výber je buď šestnásťrýchlostná manuálna 

prevodovka, alebo najnovšia automatická prevodovka AS-Tronic, 

ktorá prenesie výkon na uznávanú hypoidnú zadnú nápravu DAF. Pre 

náročnejšie použitia je k dispozícii náprava s redukciou náboja. Na 

zaistenie ideálneho vybavenia pre všetky použitia, model XF105 obsahuje 

výber ťahačov a modelov s pevnou nadstavbou s dvomi, tromi alebo 

štyrmi nápravami s množstvom rôznych konfigurácií náprav.

Silný, impozantný a neprehliadnuteľný.
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Kultivovaný interiér

Navrhnutý pre poskytnutie najlepšieho pracovného a životného priestoru

Inteligentné využitie priestoru, vysokokvalitné materiály a jemné osvetlenie – 

ide jednoznačne o vozidlo značky DAF.

Vynikajúci dizajn interiéru

Usaďte sa do pohodlnej sedačky za ergonomicky navrhnutý volant a 

okamžite Vám bude jasné, že pohodlie, bezpečnosť a jednoduchosť 

prevádzky boli vysokou prioritou počas vývoja modelu XF105.

Vlajková loď spoločnosti DAF určuje úplne nové štandardy v dizajne 

interiéru. Nové štandardy vo vybraných materiáloch a farbách, nové 

štandardy v priestore a jeho využití, nové štandardy kvality, povrchovej 

úpravy a ergonómie. Vo fáze návrhu modelu XF105 sa vždy bral najväčší 

ohľad na vodiča. Je to možné vidieť od atraktívneho obloženia dverí po 

moderný prístrojový panel, od logicky umiestnených rukovätí a spínačov 

po početné odkladacie priestory či pohodlný volant.

Dobre investované peniaze

Model XF sa postará o konečný výsledok. Funkcie ako EBS (Electronic 

Braking System), ASR (kontrola prešmykovania), VSC (Vehicle Stability 

Control) a Hillholder (v kombinácii s prevodovkou AS-Tronic) poskytujú 

vodičovi mimoriadne pohodlie, spoľahlivosť a bezpečnosť. Pričom vyššie 

užitočné zaťaženia a menšie časové prestoje vozidla, vďaka dlhším 

servisným intervalom, znamenajú viac peňazí v banke. Nech sa na to 

pozriete z akéhokoľvek hľadiska, ide o dobrý výnos z investície.

Séria DAF XF: vytvorená pre diaľkovú prepravu a dlhú životnosť.

Vstúpte do modelu XF105 a otvorte nový svet kvality, povrchovej úpravy a ergonómie. Je okamžite jasné, že každý detail okolo 

vodiča je navrhnutý v spoločnosti DAF – jeho pohodlie, jeho produktivita a jeho bezpečnosť. Spoločnosť DAF vie, že tento 

priestor musí dávať vodičovi pocit domova. 
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Séria CF, vďaka svojej štýlovej a priestrannej kabíne, novému radu 

výkonných, efektívnych a čistejších motorov, veľkým užitočným 

zaťaženiam a širokej škále konfigurácií náprav, je vysoko všestranný rad 

vozidiel, ponúkajúci značné výhody pre dopravcov, ako aj vodičov. Nová 

séria CF je víťazom v každom ohľade.

Pohon na pohľadanie

Všestrannosť série CF vyzdvihuje široký výber motorov. Model CF65 

je vybavený novým motorom PACCAR GR s objemom 6,7 litra. Model 

CF75 poháňa nový 9,2 litrový motor PACCAR PR, zatiaľ čo model CF85 

obsahuje úplne nový 12,9 litrový motor PACCAR MX, ktorý sa tiež používa 

v modeli XF105. Tri najmodernejšie hnacie jednotky ponúkajú výkon 

od 220 až do 510 konských síl, aby vyhoveli jednotlivým požiadavkám. 

Všetky z nich sú vybavené Technológiou DAF SCR pre jasnú budúcnosť.

Všetky nové motory PACCAR sú navrhnuté tak, aby ponúkali najvyššie 

štandardy v ekonomickosti, spoľahlivosti a odolnosti , čím uspokoja 

dopravcov, zatiaľ čo pohodlný výkon je výhodou pre vodiča. Nové 6-

valcové radové motory s inteligentnými vysokotlakovými vstrekovacími 

systémami sú čistejšie a podávajú vysoký výkon a krútiaci moment pri 

nízkych rýchlostiach motora.

Efektívne viacúčelové vozidlo

Nové modely DAF rady CF

 15

Séria DAF CF si získala vynikajúcu reputáciu medzi dopravcami, ako aj vodičmi. Za svoj štýlový, avšak 

masívny exteriér, priestrannú a komfortnú kabínu s ľahkým prístupom, jazdenie a riadenie najlepšie 

vo svojej triede, vynikajúcu efektivitu a overenú spoľahlivosť a trvanlivosť. Ako zlepšiť taký vynikajúci 

produkt? To bolo výzvou pre konštrukčný tím spoločnosti DAF. Ako vždy, znovu uspeli pri premene toho 

najlepšieho na ešte lepšie: nový model rady CF.
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Z plne nastaviteľného odpruženého sedadla s integrovanou opierkou 

hlavy a voliteľnou nastaviteľnou bedrovou opierkou a napínačmi 

bezpečnostných pásov má šofér vynikajúci prístup k všetkým ovládacím 

prvkom. Sedadlá sa prispôsobujú telu, čím zabezpečujú podporu 

znižujúcu únavu. Variabilné nastavenie sedadla, ktoré je kombinované s 

dvojsmerne nastaviteľným volantom, zaisťuje optimálnu jazdnú polohu pre 

vodičov všetkých typov postáv. Pohodlie získava svoj tvar v novej sérii CF.

Manuálna alebo automatická prevodovka

Okrem širokej ponuky manuálnych prevodoviek sú v rade CF dostupné 

aj automatické prevodovky pre ešte väčšie pohodlie a bezpečnosť. Nová 

séria CF obsahuje široký výber efektívnych hnacích sústav pre vysoký 

výkon s úsporou paliva pri každom použití. 

Konfigurácie nápravy na výber

Séria DAF CF je dostupná v konfiguráciách dvoch, troch a štyroch 

náprav so samostatným alebo dvojitým pohonom. Moderný ľahký 

dizajn podvozku pre veľké užitočné zaťaženia je úplne plochý, pričom 

mnoho komponentov je namontovaných z vnútornej strany. Nielenže to 

zjednodušuje prácu pri vytváraní nadstavby, ale tiež ponecháva rozsiahly 

priestor pre veľké palivové nádrže a dodatočné vybavenie namontované 

na podvozku.

Pohodlie, bezpečnosť a prevádzková efektivita sú základom konštrukcie nového modelu CF. Po nastúpení do kabíny je pocit 

priestrannosti evidentný, pričom ho zdôrazňuje veľké čelné sklo a bočné okná. Inteligentné využitie priestoru a vysokokvalitné 

materiály v teplých, avšak praktických farbách, vytvárajú ergonomické prostredie, ktoré je produktívne a zároveň príjemné. 

Komfort so štýlom

Ergonómia a pohodlie ako štandardná výbava

Automatická prevodovka

 17
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Nové výkonné motory

Nové štvorvalcové a šesťvalcové motory PACCAR zaisťujú väčší zdvihový 

objem a dodávajú až o 20% vyšší krútiaci moment a výstupný výkon. 

Je pozoruhodné, že pri všetkých hodnoteniach motorov je maximálny 

krútiaci moment dostupný pri širokom rozsahu otáčok, čo má za následok 

lepší výkon, väčšiu flexibilitu a menšiu potrebu preraďovania prevodových 

stupňov. Nové motory sú vysokovýkonné, so zachovaním úspornej 

spotreby paliva a ponúkajú výkon od 140 do 280 konských síl. Všetky 

nové motory sú v súlade s emisnými normami Euro 4, bez potreby filtra 

sadzí, vďaka vysokotlakovému systému vstrekovania Common Rail a 

Technológii DAF SCR. 

Automatická prevodovka AS-Tronic

Novou v sérii LF je možnosť prevodovky AS-Tronic pre všetky typy 

vozidiel. Táto automatická šesťrýchlostná prevodovka používa 

elektronický systém na výber správneho prevodového stupňa pre každú 

situáciu, čo má za následok lepšiu spotrebu paliva a zvýšené pohodlie 

vodiča. Keďže sa vodič môže plne koncentrovať na cestnú prevádzku, 

prevodovka AS-Tronic tiež zlepšuje bezpečnosť. Ovládanie pomocou 

„dvoch pedálov“ ešte zjednodušuje prevádzku ideálneho distribučného 

nákladného vozidla.

Zvýraznená horná a dolná mriežka s hliníkovým pásikom znázorňuje zhodu s emisnými normami Euro 4. Veľké zrkadlá 

pre väčšie zorné pole a kombinované odrazové svetlá dávajú rade LF modernejší vzhľad bez toho, aby okamžite spôsobili 

zastaranosť predchádzajúceho modelu.

Dokonalý partner 
pre rozvoz 

Nové modely DAF rady LF

Moderný dizajn a funkčnosť idú ruka v ruke 

s novou sériou DAF LF.
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Oddané produktivite

Nákladné vozidlá, ako napríklad séria DAF LF, sa 

používajú pri rôznych činnostiach, od mestskej 

a regionálnej distribúcie až po ľahkú prepravu na 

veľké vzdialenosti, a špeciálnych činnostiach, ako 

napríklad cestné zametacie vozidlá alebo hasičské 

vozidlá. Táto všestrannosť vyžaduje rozsiahly 

rad vozidiel, aby sa dosiahla vyššia produktivita pri každej prepravnej 

činnosti.

Rada LF preto zahŕňa mnoho rôznych celkových hmotností vozidiel, 

rázvorov a možností výkonu motora, ako aj výber dennej alebo spacej 

kabíny. Model LF45 je dostupný v celkových hmotnostiach vozidla od 

6 do 12 ton, zatiaľ čo model LF55 pokrýva celkovú hmotnosť vozidla od 

12 do 21 ton, pričom ponúka maximálnu vlečnú hmotnosť až do 32 ton. 

Nízka pohotovostná hmotnosť vozidla zaručuje vo všetkých verziách 

špičkové užitočné zaťaženie pre najvyššiu produktivitu.

Príťažlivý interiér

Otvorte dvere dennej alebo spacej kabíny a okamžite zažijete kvalitu 

nového interiéru série LF. Skutočne, štýl a štandard povrchovej úpravy 

sa viac podobá na interiér luxusného osobného vozidla. Farebné škály 

a použité materiály znamenajú, že kabína série LF ponúka príjemnejšie 

a pohodlnejšie pracovné prostredie. Nová prístrojová doska, moderný 

prístrojový panel, nastaviteľný volant s integrovanými ovládacími prvkami, 

voliteľný airbag a dobre umiestnené rukoväte a spínače spolu dokazujú, 

že vytvorenie ergonomického pracovného prostredia bolo kľúčovým 

cieľom v procese dizajnu novej rady LF.

Pôžitok z jazdy

Nová séria LF, ako každé vozidlo značky DAF, je charakterizovaná 

skvelými jazdnými vlastnosťami a vynikajúcou manévrovateľnosťou. 

Veľká časť dôrazu sa kládla na ideálne prispôsobenie dizajnu podvozku, 

riadenia, bŕzd a odpruženia. Tieto prvky, spolu s charakteristikami 

vysokého krútiaceho momentu nových motorov a pohodlným dizajnom 

kabíny, zaistia, že v novej sérii LF budete mať za každých okolností 

pôžitok z jazdy.

Nová séria LF v skratke: vynikajúca manévrovateľnosť, jednoduchý 

prístup do kabíny, nízka hmotnosť nosníkov rámu pre špičkové užitočné 

zaťaženie, pohodlie, výkon a vynikajúca spotreba paliva.

Od logického zoskupovania spínačov na prístrojovej doske až po podsvietené ovládacie prvky na novo 

navrhnutom volante a konzole dverí vodiča je jasné, že bezpečnosti a jednoduchosti prevádzky sa priradila 

najvyššia priorita pri projektovaní novej rady LF.

Ergonomický dizajn bez ústupkov 

Komfort a pohodlie v bezpečnejšom prostredí

Jedným z hlavných cieľov spoločnosti DAF v oblasti dizajnu série LF bolo, 

aby jej ovládacie prvky boli intuitívne. Stačí nasadnúť a jazdiť! 
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čase. Technické údaje každého jednotlivého nákladného vozidla sa 

centrálne uložia, čím sa zaručí ich sledovateľnosť a pre predajcov sa 

zjednoduší kontrola špecifikácií a objednávanie dielov, presne podľa 

príslušných možností.

Vývoj produktu

Technické centrum spoločnosti DAF ponúka komplexný výskum, vývoj 

a testovacie prostriedky, medzi ktoré patrí bezodrazová komora pre 

meranie hlučnosti a moderné laboratórium motorov. Spoločnosť DAF 

má tiež rozsiahle skúšobné priestory na simulovanie podmienok na 

ceste, takže môže poriadne otestovať výkon vozidla. Spoločnosť DAF 

Trucks dodáva prvotriedne vozidlá, ktoré boli navrhnuté v prvotriednych 

vývojových zariadeniach prvotriednym vývojárskym tímom.

EcoDesign a politika ochrany životného prostredia

Spoločnosť DAF používa svoju politiku na ochranu životného prostredia 

už dlhšie ako 10 rokov, tá sa vzťahuje na všetky jej aktivity, produkty, 

služby a miesta – vrátane predajcov. Jej systém starostlivosti o životné 

prostredie je v súlade s normou ISO 14001. Spoločnosť DAF sa 

zaviazala, že bude vykonávať svoje podnikateľské činnosti zodpovedným 

spôsobom. EcoDesign je jedinečným prístupom spoločnosti k 

environmentálne zodpovednému dizajnu produktu, ktorého cieľom je 

zaistiť, aby všetky produkty spoločnosti DAF boli v súlade s najprísnejšími 

smernicami o životnom prostredí, a to od prvej koncepcie až po 

recykláciu na konci životnosti.

DAF Trucks, člen spoločnosti PACCAR Company, používa 

najmodernejšiu technológiu s cieľom zachovania najvyšších štandardov 

vo vývoji a výrobe.

Za posledné roky sa uskutočnili rozsiahle investície vo všetkých 

výrobných podnikoch spoločnosti DAF. Nákladné vozidlá značky DAF 

sa montujú v prvotriednych zariadeniach zanietenými pracovníkmi, ktorí 

používajú vysokokvalitné materiály a efektívne procesy.

Kvôli výrobe nového motoru PACCAR MX sa výrobný podnik motorov 

úplne zrekonštruoval, vďaka čomu sa stal jedným z najmodernejších 

svojho druhu na svete. V ostatných výrobných podnikoch sa tiež 

aplikovali veľké inovačné programy pre dosiahnutie najvyššej efektivity 

a úrovní kvality. Spoločnosť DAF Trucks predstavila špičkové výrobné 

normy: všetko správne na prvýkrát, bez zbytočných strát energie alebo 

materiálov a s najvyššou predstaviteľnou kvalitou. Výsledkom je, že 

prvotriedne produkty sa vyrábajú v prvotriednych výrobných podnikoch. 

Informačná technológia

Spoločnosť DAF Trucks a jej predajcovia majú systémy informačných 

technológií, ktoré sledujú nákladné vozidlo a jeho komponenty počas 

jeho celého životného cyklu – od dizajnu a produkcie až po zákaznícku 

podporu po zakúpení. Konštruktéri používajú výkonné trojrozmerné 

techniky CAD/CAM, ktoré sa hladko prepájajú s výrobnými systémami a 

zaručujú, že zamestnanci obdržia detailné pracovné pokyny v reálnom 

DAF používa prvotriedne výrobné normy: správne na prvýkrát; žiadne plytvanie 

energiou a materiálmi; normy najvyššej kvality.

Správne na prvýkrát 

Zamerané na svetovú triedu

Moderné vybavenie a systémy IT prispievajú k zlepšenej 

kvalite a zvýšenej efektivite.
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Cestná preprava je hlavne o optimálnej efektivite, takže spoločnosť 

DAF ponúka celkové prepravné riešenie, ktoré bolo navrhnuté, aby 

maximalizovalo výnosy na kilometer. Podporuje ho profesionálna 

organizácia a sieť predajcov, ktorí pomáhajú zákazníkom, aby si vybrali 

správne vozidlo, financovali ho, udržali ho v perfektnom stave a počas 

celej doby zabezpečili jeho prevádzku.

Spoločnosť DAF Trucks nielenže vyrába kvalitné vozidlá, ale má tiež 

prvotriednu organizáciu podpory s viac ako 1 000 nezávislými predajcami 

v Európe. Poskytujú podporu od finančných služieb až po objednávky 

opráv a údržby. Diely pre nákladné vozidlá a prívesy sú vždy dostupné 

a dodávajú sa do opravárenských dielní z distribučných centier dielov 

spoločnosti PACCAR v Holandsku, Veľkej Británii a Španielsku. Každý 

týždeň sa uskutoční viac ako 3 000 zásielok pre predajcov a zákazníkov 

z celej Európy a mimo Európy – často v rámci 24 hodín.

Opravy a údržby šité na mieru pre zlepšenú ziskovosť

Ponukou pevne stanovenej ceny za opravu a údržbu na kilometer zaručuje 

služba MultiSupport spoločnosti DAF vynikajúco udržiavaný vozový 

park bez neočakávane vysokých nákladov. Zákazníci si môžu vybrať 

úroveň služieb s možnosťami krytu na príves a karosériu. Medzi výhody 

patria zvýšená prehľadnosť v prevádzkových výdavkoch a zmenšená 

administratíva, čo umožňuje dopravcom s vozovým parkom, aby sa viac 

zamerali na prepravnú činnosť. Služba MultiSupport spoločnosti DAF 

pomáha maximalizovať návrat investícií do Vášho vozidla.

Finančné služby ušité na mieru

Spoločnosť PACCAR Financial má 50 rokov skúseností v prepravnom 

priemysle a chápe potreby súčasného podnikania. Služby zahŕňajú 

financovanie celkovej kombinácie nákladného vozidla, zmluvy R&M a 

poistenie. Spoločnosť PACCAR Financial má zastúpenie u všetkých 

predajcov spoločnosti DAF, pričom zaisťuje komplexný prístup pre 

nákladné vozidlá a finančnú pomoc, vrátane riešení pre vnútroštátnych 

a európskych dopravcov.

Vždy k dispozícii naprieč Európou

Ak by sa kedykoľvek stalo niečo neočakávané, jeden telefonát do 

Medzinárodného servisu nákladných vozidiel (ITS) spoločnosti DAF zaistí 

opätovné sprevádzkovanie nákladného vozidla s minimálnym zdržaním. 

ITS, ktorý často kopírujú iné spoločnosti, ale nikdy nedosiahli jeho kvality, 

je v pohotovosti dňom i nocou, 365 dní v roku. Skúsení zamestnanci 

mobilizujú servisnú organizáciu spoločnosti DAF, pričom riešia jazykové 

a finančné záležitosti, aby sa zaručilo, že uviaznuté nákladné vozidlo 

pokračuje vo svojej ceste s minimálnym zdržaním.

Vylepšené podnikateľské postupy pomocou najnovšej komunikácie 

medzi nákladným vozidlom a podnikom

Systém DAF Telematics and Infotainment System je navrhnutý na 

optimalizáciu podnikateľských postupov všetkých úrovní. Poskytuje 

funkcie sledovanie, navigácia, plánovanie trasy, spracovanie správ a 

pohľad kamery. Vďaka tomu umožňuje manažérom monitorovať výkon 

a znížiť náklady. Projektanti budú môcť oveľa jednoduchšie reagovať 

na zmeny a manažéri vozového parku môžu zlepšiť plánovanie údržby. 

Vodiči budú efektívnejší a budú sa cítiť bezpečnejšie a pohodlnejšie.

DAF Telematics and Infotainment System sa opiera o štandardy najvyššej 

kvality a môže byť jednoducho integrovaný do súčasných IT systémov. 

Vďaka pripravenosti na budúce zdokonalenia, investícia taktiež zabezpečí 

zisk na mnoho rokov.

Všade s Vami

Komplexný nákup u spoločnosti DAF ponúka celkové prepravné riešenie

V spoločnosti DAF chápeme lepšie ako ktokoľvek iný, že nákladné vozidlo musí byť neustále v pohybe.
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Konfigurácie náprav nákladných vozidiel DAF

LF
45

LF
55

CF
65

CF
75

CF
85

XF
10

5

Vozidlo Motor  Výkon Krútiaci moment Emisné hodnoty

DAF LF45 motor PACCAR FR:  FR103  103 kW / 140 ks / 1 900 – 2 500 ot./min. 550 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4

 4,5 litra, štvorvalcový  FR118  118 kW / 160 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  600 Nm / 1 200 – 1 800 ot./min.  Euro 4

  FR136  136 kW / 185 ks / 2 000 – 2 500 ot./min.  700 Nm / 1 200 – 1 800 ot./min.  Euro 4

 motor PACCAR GR:  GR165  165 kW / 220 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  850 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4

 6,7 litra, šesťvalcový  GR184  184 kW / 250 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  950 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4

DAF LF55 motor PACCAR FR: FR136  136 kW / 185 ks / 2 000 – 2 500 ot./min.  700 Nm / 1 200 – 1 800 ot./min.  Euro 4

 4,5 litra, štvorvalcový 

 motor PACCAR GR:  GR165  165 kW / 220 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  850 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4

 6,7 litra, šesťvalcový  GR184  184 kW / 250 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  950 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4

  GR210  210 kW / 285 ks / 2 100 – 2 500 ot./min.  1 020 Nm / 1 200 – 1 800 ot./min.  Euro 4

DAF CF65 motor PACCAR GR:  GR165  165 kW / 220 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  850 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4

 6,7 litra, šesťvalcový  GR184  184 kW / 250 ks / 1 900 – 2 500 ot./min.  950 Nm / 1 200 – 1 800 ot./min.  Euro 4

  GR210  210 kW / 285 ks / 2 100 – 2 500 ot./min.  1 020 Nm / 1 200 – 1 800 ot./min.  Euro 4

DAF CF75 motor PACCAR PR: PR183  183 kW / 250 ks / 2 200 ot./min.  1 050 Nm / 1 100 – 1 700 ot./min.  Euro 4/5

 9,2 litra, šesťvalcový  PR228  228 kW / 310 ks / 2 200 ot./min.  1 275 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4/5

  PR265  265 kW / 360 ks / 2 200 ot./min.  1 450 Nm / 1 200 – 1 700 ot./min.  Euro 4/5

DAF CF85 motor PACCAR MX:  MX265  265 kW / 360 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.  1 775 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min.  Euro 4/5

 12,9 litra, šesťvalcový  MX300  300 kW / 410 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.  2 000 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min.  Euro 4/5

  MX340  340 kW / 460 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.   2 300 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min.  Euro 4/5

  MX375  375 kW / 510 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.   2 500 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min.  Euro 4/5

DAF XF105 motor PACCAR MX:  MX300  300 kW / 410 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.   2 000 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min.  Euro 4/5

 12,9 litra, šesťvalcový  MX340 340 kW / 460 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.  2 300 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min. Euro 4/5

  MX375 375 kW / 510 ks / 1 500 – 1 900 ot./min.  2 500 Nm / 1 000 – 1 400 ot./min. Euro 4/5

Prehľad motorov

Pevná náprava

FA 4 x 2 • • • • • •

FAG 6 x 2    • •  

FAN 6 x 2  •  • • •

FAR 6 x 2    • • •

FAS 6 x 2    • • •

FAT 6 x 4    • • •

FAD 8 x 4    • • •

FAC 8 x 2     •  

FAX 8 x 2     •  

FAK 8 x 2      •

Ťahače

FT 4 x 2  •  • • •

FTG 6 x 2     • •

FTP 4 x 2     • •

FTR 6 x 2      •

FTS 6 x 2     • •

FTT 6 x 4     • •

FTM 8 x 4      •

Jednotlivo namontovaná
vlečená náprava 

Dvojito namontovaná
vlečená náprava 

Dvojito namontovaná
vlečená náprava 

Jednomontáž
vlečnej nápravy

Dvojmontáž
vlečnej nápravy

riadená náprava

poháňaná náprava

vlečená náprava
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LF45 

LF55 

LF55 18t 

CF65 

CF75 

CF85 

XF105

 Day Sleeper  Space  Super  Space 
 Cab Cab  Cab Cab 

 Type 
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Environmental
Management
System

driven by quality

DAF Trucks Slovakia

Dúbravská cesta 2

841 04  Bratislava -Patrónka

Slovenská republika

Telefon: +421 2 594 18 230-4

Fax: +421 2 594 18 236

www.daf.com

www.daftrucks.sk

DW 142087/SK: 1106

 Z tejto publikácie nemôžu byť odvodené žiadne práva. DAF Trucks N.V. 
si vyhradzuje právo na zmenu špecifikácií výrobku bez predchádzajúceho upozornenia.

Výrobky a služby sú v súlade s európskymi smernicami platnými v čase predaja, 
avšak môžu sa líšiť v závislosti od krajiny, v ktorej sa nachádzate.

Pre najnovšie informácie kontaktujte autorizovaného predajcu DAF
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